

昨天一天好几起火灾,可要注意啦! 高温、干燥、用电量大多都是诱因

文/片 本报记者 万兵兵 任鹏

“汽车自燃,居民家中着火,工厂车间发生火灾,今天接到的火灾报警相对比较多。”22日,济南市消防部门有关人士说,进入夏季,省城也进入火灾的高发期。“上个月济南市发生50多起火灾。”

记者采访了解到,夏季是火灾易发和多发季节,高温天气、气候干燥以及居民用电量的增加等多方面原因导致火灾频发。消防部门提醒市民应多注意防范。



印刷厂房顶被烧得光秃秃。



C 放废品的屋子蹿出火苗 浓烟腾起几十米高

生活日报6月22日讯 在1000米之外就能看到滚滚浓烟腾空而起,今天中午11点40分左右,经十路和转山西路路口北侧一处废弃房屋突然着火。

记者看到,发生火灾的是路东侧一处废弃的平房。平房的门窗早已烧没了,火苗在房内烧得正旺,发出噼里啪啦的声音。平房门前散落着不少垃圾,也被房内的火引着了,一片火苗。

“大约11点40分,我在门口突然就看到屋里冒出火苗来了,还有很多烟。”附近一家单位传达室的工作人员向记者介绍说,“具体怎么着火的咱不知道,可能和这大热天还有里面堆的东西有关系吧。”

附近的多位目击者告诉记者,这处平房早就没人住了,有一个流浪的老太太整天把捡来的垃圾废品堆放在这里,里面盛得满满的。

12点多,火势得到控制,没有出现人员伤亡。

A 火苗都从厂房顶冒出来了 一家印刷厂起大火,六间厂房全烧毁

生活日报6月22日讯 “火从厂房顶冒了出来,天上的烟也很多!”22日上午10点50分,市民张女士向本报打来电话称,位于济南黄岗工业园的一家印刷厂发生了大火,消防队员尚未赶到,情况十分危急。

11点30分许,记者赶到印刷厂时发现,浓浓的白烟依然不断地弥漫到高空,5辆消防车已经在火灾现场,很多消防队员正在紧张地控制火势。

这家印刷厂并不大,整个院子估计有200平方米左右。记者注意到,发生火灾的是该厂西侧的一排厂房,主要为砖木结构。此时,火势已经基本得到控制,看不见什么明火了,不过六间厂房的房顶已经都烧没了,光秃秃的,冒着余烟;而厂房里面焦黑一片,掉落的木质房梁、变形的机器还有残缺不全的印刷纸张,都杂乱地堆在里面,场面惨不忍睹。

“里面的温度还比较高,正

在进行善后工作呢!”一名消防队员不时地用水枪喷射过去,一缕缕白烟随即升起。

据了解,接到火警后,消防七中队和特勤一中队的官兵迅速赶到现场,印刷厂的工作人员也戴着手套帮着弄消防器材,在大家的努力下,火势终于被控制住。

“我看到他们都在忙活着救火呢,当时火太大了,尤其是烟!”张女士在附近某单位上班,她从高楼上看到了事发的一些过程,不过幸亏火势没有向外蔓延。在现场,记者注意到其余的厂房和办公楼都没有被殃及。

“可能是因为工人操作不当,造成了电线短路吧。”一名不愿意透露姓名的工人说,当时看到起火后,大家赶紧跑出来了,有的人还帮着灭火,所幸没有人员伤亡。

目前,事故原因和损失还在调查中。

B 厂外突然着火浓烟四起 包装厂的人吓了一跳

生活日报6月22日讯 22日早上8点30分许,有读者向本报打电话称,省城联四路北头附近的一家经营包装纸的工厂失火了,而且烟特别大,工人们正在抢救呢。

随后记者迅速赶到现场,却发现失火的并非包装厂,而是工厂墙外的一些杂物以及草丛。上午9点20分,记者在现场看到这里只剩下一些灰烬,空气中还弥漫着烧焦的气味,起火的地方位于工厂院墙和一条臭水沟之间,附近并没有其他的单位。

“可能是有人放鞭炮了吧!”在附近乘凉的张大妈告诉

记者,当时她听到“砰”一声响,然后过了没多久就听到那边有人乱糟糟地在说话,不一会儿还看到很多浓烟冒了出来。她推测,可能是有小孩在那里放鞭炮引发的火灾,不过在现场并没有人证实这个说法。

据周围目击者说,由于火势当时不小,为了防止殃及自己工厂,包装厂里的几名工人赶紧翻墙而过,手里拿着灭火器,很快就把火扑灭了!

“幸亏没有烧到工厂里面,不然可就坏了!”一名目击者说,这家包装厂里都是些纸张等易燃物品,一旦引发火灾可就不得了了。

舌下速溶含化式仿生助眠 将替代“安定片”

“睡眠康宁”舌下含片五分钟起效,全面解决睡眠障碍

小心安眠药一觉睡过去

安眠药是失眠患者常选择的治失眠的西药,口服数小时后,血液浓度可达到高峰,起到暂时麻醉神经而入睡,可是它的毒副作用已远远大于它的治疗作用,常有嗜睡、疲乏、头昏及共济失调、头痛、语言不清、震颤、心动过缓、低血压、视物模糊及复视等。

安眠药同时还会导致过敏反应,出现皮肤瘙痒、荨麻疹、红斑疹。甚至还可能出现血管神经性水肿、关节炎、支气管痉挛、高热、严重者还会导致红斑狼疮样综合症,这将危及生命。

统计数字表明:35.7%的失眠者在使用安眠药后出现了高血压、高血脂等心脑血管疾病,48.5%的失眠者使用安眠药后抑郁症状明显加重。12.3%的失眠者因为长期使用安眠药最终导致死亡。

“失眠者应尽量避免使用安眠药,此类药物有严重的毒副作用。”

著名睡眠研究专家,解放军301医院主任医师凌瑞琴教授指出:人的睡眠是受生物钟控制的,管理睡眠的生物钟位于大脑松果体内,它分泌的MT(褪黑素)是维护机体内环境自律运转的主震荡器,不但管理人的昼夜,还管理着人一生的寿命。松果体会随着年龄的增长而老化,MT的分泌量也会逐渐减少,从而导致失眠的发生。因此中老

找回婴儿般睡眠!



具体服用方式及注意事项请咨询生宝堂睡眠专家:0531—87170966

“睡眠康宁”含片由济南生宝堂健康中心专卖(大观园北门西行100米恒昌大厦一楼东侧)
指定销售地址:华东药店(大观园东园大厦北)、医药大厦(甸柳庄天隆浴场对面)、章丘健民药店连锁

年人体外补充MT,完全可以解决失眠及失眠引起的各种问题。

舌下速溶含化式仿生助眠 找回健康的睡眠

由多名专家组成的研究组,以生物钟理论为基础,运用仿生学原理,历时8年时间,成功开发出了21世纪健康睡眠产品——睡眠康宁。

“睡眠康宁”能够模拟MT(褪黑素)在人体内的运行路线,舌下粘膜吸收,经过淋巴直接到达大脑,彻底解决口服方式见效慢对肠胃、肝肾产生额外负担的弊端,解决多种原因引起的失眠问题。5分钟产生效果,无副作用,无成瘾性。

睡眠康宁口含片五大特点 全面替代安定片

康牌睡眠康宁含片是经过卫生部批准的用于改善睡眠的舌下含化片产品,具有用量小、吸收快、效果好。5-10分钟即可进入入睡状态。

- 1、舌下粘膜吸收经颈淋巴上腔静脉直达心脏,通过启动侧丘脑睡眠中枢,使人主动入睡。
 - 2、速效类似静脉点滴的速度,吸收快,利用率高。
 - 3、舌下含化100%吸收利用率,不经过胃肠道,不经过肝肾,不会对肝肾及内脏增加负担。
 - 4、生物半衰期短,在含化后几小时内即降至正常生理水平,不会因浓度残余而影响次日的精神。
 - 5、长期服用还具有延缓衰老、增强免疫力的保健作用。
- 绝不含有任何违禁成分,广大顾客朋友可以放心使用。

■相关链接 夏季五种火灾 多注意

夏季进入火灾多发季节,市民该预防哪几类火灾呢?6月22日,记者采访了消防部门相关人士,为市民支招。

一、电器火灾。居民使用电器不慎、电源线安装时绝缘皮损坏造成短路或电器的电动机进水受潮发生短路都可能引发火灾。

二、用火不慎引起火灾。居民使用明火做饭时不要离开,家中无人时关闭灶具阀门,以免发生“干锅”造成火灾。同时,市民平时也需要检查燃气管道有无泄漏。

三、物质自燃火灾。煤堆、纸垛或废旧塑料、农产品等如果堆积时间过长,通风不好,自身就会发生变化产生热,在高温天气里容易发生自燃现象。

四、违章用火作业引发火灾。

五、汽车自燃发生火灾。有些汽车使用时间过长,电源线路老化易发生短路,有的汽车超负荷装载,造成发动机温度升高,发动机通风设备不好等原因,都有可能引起汽车自燃起火。